

*Минфин осенью этого года намерен более детально прописать санкции, применяемые ФСФР, сообщил замминистра финансов Алексей Моисеев в интервью агентству «Прайм».*

«Сейчас у них есть только «пушка» в виде предписаний и штрафов. Бывают случаи, когда пушка – это то, что надо. Но иногда приходится палить из нее по мельчайшим нарушениям, а иногда по очень серьезным. Образно говоря, у них нет ни «рогатки», ни «атомной бомбы». Мы попытались это поменять, но столкнулись с большим количеством проблем, связанных с кодификацией нарушений, и оставили на потом», – пояснил он.

Источник: [Ведомости](#), 125, 16.07.13